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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 100% 92% 100% 93% 100% 88% 100% 100% 100% 100% 77% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95.0%

この授業の進み方は適切である。 100% 84% 94% 92% 100% 92% 100% 92% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 85% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98.0%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 81% 43% 54% 42% 54% 59% 100% 53% 0% 67% 67% 100% 100% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 93% 84% 100% 100% 88% 100% 100% 100% 100% 82.6%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 100% 82% 94% 88% 79% 100% 100% 88% 100% 81% 100% 100% 100% 92% 92% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 96.5%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 100% 93% 92% 89% 86% 100% 100% 79% 100% 88% 92% 100% 100% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 96.8%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 62% 42% 67% 32% 93% 55% 100% 45% 100% 100% 29% 0% 64% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 82.6%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 89% 89% 89% 92% 79% 92% 100% 81% 100% 85% 100% 100% 100% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 93% 98% 100% 88% 100% 100% 100% 100% 100% 95.6%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 89% 90% 91% 85% 86% 96% 100% 96% 100% 88% 83% 100% 91% 89% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 50% 90% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 94.0%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 48% 52% 83% 62% 78% 75% 100% 57% 0% 87% 71% 0% 71% 71% 92% 0% 80% 96% 62.3%

割合平均 85% 74% 85% 75% 84% 84% 100% 77% 78% 88% 80% 67% 92% 95% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 94% 94% 93% 89% 96% 98% 100% 100% 100% 100%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 100% 92% 92% 96% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 96% 100% 95% 100% 100% 100%

この授業の進み方は適切である。 100% 97% 100% 96% 100% 100% 100% 96% 100% 100% 88% 100% 100% 100% 100% 100% 94% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 88% 100% 100% 92% 100% 100%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 79% 59% 73% 77% 67% 100% 100% 92% 100% 67% 100% 80% 60% 100% 100% 100% 94% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 100% 100% 94% 92% 95% 91% 64% 100% 100%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 97% 94% 100% 82% 100% 100% 100% 92% 100% 100% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 94% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 86% 100% 100% 100% 92% 100% 100% 100% 100% 100%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 94% 89% 100% 92% 67% 100% 100% 100% 100% 100% 75% 93% 100% 100% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 85% 100% 100% 100% 100% 100%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 93% 50% 64% 82% 67% 100% 75% 95% 100% 100% 60% 87% 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95% 100% 100% 100%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 90% 83% 92% 83% 67% 100% 100% 92% 100% 100% 75% 93% 100% 100% 67% 100% 97% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 80% 100% 86% 100% 100% 94% 88% 89% 95% 100% 100% 100%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 90% 91% 92% 83% 100% 100% 100% 83% 100% 100% 75% 93% 92% 100% 100% 100% 89% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 86% 100% 100% 97% 96% 100% 100% 92% 100% 100%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 65% 67% 70% 83% 100% 0% 75% 69% 100% 50% 50% 80% 80% 0% 67% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 77% 83% 81% 90% 67%

割合平均 90% 80% 87% 86% 85% 89% 94% 91% 100% 91% 78% 92% 91% 89% 90% 100% 97% 98% 78% 89% 100% 100% 100% 93% 100% 95% 100% 100% 98% 90% 96% 95% 93% 96% 100%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 100% 100% 100% 100% 100% 99.3%

この授業の進み方は適切である。 100% 100% 100% 100% 100% 96.2%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 100% 100% 100% 100% 100% 91.4%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 100% 100% 100% 100% 100% 97.6%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 100% 100% 100% 100% 100% 96.7%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 100% 100% 33% 100% 100% 91.8%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 100% 100% 100% 100% 100% 91.8%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 100% 100% 100% 100% 90% 96.0%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 71.3%

割合平均 90% 80% 87% 86% 85%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 94% 97% 100% 100% 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

この授業の進み方は適切である。 100% 79% 100% 100% 95% 75% 100% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 86% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 91% 100% 100% 100% 100% 100% 57%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 67% 68% 0% 100% 83% 67% 100% 75% 100% 100% 38% 67% 50% 100% 50% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 33% 100% 97% 100% 67% 100% 100% 91% 100% 100% 67% 100% 100% 75%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 76% 71% 50% 75% 94% 100% 100% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 86% 100% 100% 80% 100% 100% 100% 100% 67% 100% 95% 100% 83% 100% 75% 91% 100% 100% 100% 100% 100% 50%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 100% 92% 100% 100% 90% 100% 100% 100% 100% 100% 81% 100% 100% 100% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 75%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 67% 66% 0% 100% 57% 63% 100% 100% 100% 100% 54% 67% 88% 100% 67% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 67% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 67% 0% 0% 100%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 88% 84% 100% 100% 84% 88% 100% 100% 100% 100% 75% 100% 100% 71% 100% 100% 80% 100% 100% 80% 100% 75% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 91% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 94% 81% 100% 100% 79% 88% 100% 100% 100% 100% 86% 100% 88% 86% 75% 100% 80% 100% 100% 100% 90% 75% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 100% 38% 100% 100% 75% 0% 33% 50% 100% 100% 43% 50% 50% 80% 100% 67% 100% 60% 100% 100% 75% 50% 50%

割合平均 87% 75% 72% 97% 83% 75% 93% 89% 100% 100% 73% 87% 86% 90% 82% 96% 93% 96% 100% 98% 92% 71% 94% 98% 100% 94% 100% 94% 95% 100% 100% 92% 88% 88% 82%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 100% 0% 89% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97.7%

この授業の進み方は適切である。 100% 100% 89% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 50% 100% 95.9%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 100% 100% 95% 94% 93% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 67% 67% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 80% 80% 86.9%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 86% 100% 100% 89% 86% 71% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 40% 50% 91.0%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 86% 100% 100% 100% 93% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 83% 60% 95.9%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 100% 100% 100% 100% 100% 100% 93% 100% 100% 100% 67% 67% 67% 100% 80% 100% 100% 0% 80% 80% 50% 60% 82.3%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 86% 100% 95% 94% 100% 86% 93% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95.9%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 86% 100% 100% 94% 86% 86% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 100% 100% 0% 100% 100% 83% 100% 93.7%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 95% 92% 89% 0% 100% 100% 72.3%

割合平均 93% 88% 96% 96% 94% 83% 97% 100% 100% 100% 96% 92% 92% 100% 96% 100% 100% 75% 98% 98% 73% 81%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 86% 92% 100% 100% 84% 100% 100% 100% 100% 67% 100% 92% 100% 100% 100% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 50% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 89% 75%

この授業の進み方は適切である。 86% 100% 100% 100% 90% 50% 100% 50% 100% 100% 100% 85% 100% 100% 89% 71% 100% 67% 100% 100% 100% 71% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 83% 100%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 64% 100% 100% 100% 65% 100% 100% 50% 75% 100% 100% 50% 67% 100% 100% 100% 100% 33% 100% 100% 83% 43% 88% 95% 93% 100% 100% 100% 100% 50% 50% 100% 100% 83% 75%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 74% 97% 100% 100% 100% 33% 100% 50% 100% 100% 100% 90% 100% 100% 100% 100% 86% 0% 100% 100% 100% 86% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 60% 100%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 95% 97% 100% 100% 100% 67% 100% 100% 100% 100% 100% 83% 100% 100% 100% 75% 100% 33% 100% 100% 100% 83% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 44% 100%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 56% 100% 100% 86% 90% 100% 100% 100% 67% 67% 67% 50% 71% 100% 90% 100% 100% 67% 100% 100% 75% 71% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 89% 100%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 63% 85% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 71% 67% 100% 78% 86% 67% 100% 100% 100% 57% 88% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 29% 100%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 70% 87% 0% 86% 86% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 92% 71% 67% 100% 86% 86% 50% 100% 100% 100% 71% 100% 86% 93% 100% 100% 100% 100% 50% 100% 100% 100% 83% 100%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 71% 58% 100% 60% 67% 100% 0% 100% 50% 33% 60% 83% 75% 100% 89% 67% 83% 0% 100% 50% 83% 67% 40%

割合平均 74% 91% 89% 92% 87% 83% 89% 83% 88% 85% 92% 81% 84% 93% 96% 86% 93% 46% 100% 94% 94% 72% 91% 97% 97% 94% 100% 100% 100% 88% 94% 88% 75% 70% 94%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 100% 89% 94% 100% 100% 88% 100% 100% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 88% 100% 100% 50% 100% 94.8%

この授業の進み方は適切である。 100% 95% 89% 100% 100% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 67% 100% 100% 92.3%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 100% 84% 94% 100% 80% 75% 100% 83% 100% 100% 75% 100% 100% 100% 71% 67% 100% 100% 100% 86.9%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 100% 89% 88% 100% 80% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 50% 100% 92.2%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 100% 100% 94% 100% 80% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95.3%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 100% 89% 94% 100% 100% 94% 100% 83% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 88.6%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 100% 94% 94% 100% 50% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 92.9%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 0% 78% 89% 100% 40% 94% 100% 100% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 71% 100% 100% 100% 100% 87.3%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 60% 67% 75% 0% 100% 65.7%

割合平均 88% 86% 89% 97% 70% 92% 100% 96% 100% 100% 97% 93% 100% 100% 91% 96% 96% 88% 100%
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この授業はチャイムtoチャイムで、十分に授業時間を用いて行われている。 100% 98% 94% 86% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99.2%

この授業の進み方は適切である。 100% 79% 80% 75% 100% 88% 100% 92% 100% 88% 100% 100% 100% 97% 100% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 97% 90% 100% 100% 100% 100% 100% 95.8%

この授業は、発言や質問がしやすい雰囲気である。 100% 61% 94% 100% 83% 40% 60% 45% 97% 67% 100% 90% 100% 72% 88% 0% 98% 100% 100% 100% 100% 97% 90% 96% 100% 86% 100% 100% 84.4%

担当の先生の説明等が分かりやすく工夫されている。 100% 77% 93% 100% 100% 100% 100% 92% 100% 50% 100% 95% 91% 87% 56% 100% 93% 100% 100% 100% 100% 93% 97% 100% 100% 100% 100% 100% 93.7%

担当の先生は、質問への対応が丁寧で、生徒の疑問に答えてくれている。 100% 92% 87% 100% 100% 86% 75% 85% 100% 88% 100% 100% 100% 84% 56% 100% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 94.5%

この授業には、仲間と学んだり話し合う時間が準備されている。 57% 66% 93% 100% 40% 71% 50% 92% 100% 100% 100% 90% 100% 62% 78% 0% 98% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 50% 100% 100% 83.7%

この授業で、基礎学力（または体力や技術）が身に付いたと感じられる。 89% 79% 80% 71% 100% 100% 100% 100% 100% 88% 100% 100% 100% 97% 100% 100% 97% 100% 100% 100% 100% 95% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 96.3%

この授業を通して深く考えたり、視野を広げることができる。 89% 90% 63% 100% 100% 100% 88% 100% 97% 86% 100% 95% 91% 90% 100% 100% 97% 100% 50% 50% 100% 88% 87% 100% 100% 100% 100% 100% 91.4%

この授業について、予習または復習をして臨んでいる。 33% 53% 43% 50% 33% 50% 0% 57% 93% 50% 0% 64% 67% 50% 67% 0% 86% 100% 0% 0% 70% 81% 71% 48.6%

割合平均 85% 77% 81% 87% 84% 82% 75% 85% 98% 79% 89% 93% 94% 82% 83% 67% 96% 100% 83% 83% 100% 93% 94% 96% 100% 92% 100% 100%


